

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



秦淮八艳 之一顾横波之画现身

明清民国才女书画作品展开展

本报讯 (记者黄晓慧文/图)

3月8日，由市委宣传部、市文广旅体局、市妇联及温州市鹿城区文联等主办的“铅华黛色”明清民国闺秀书画展在我市王伯敏艺术史学馆临展厅开幕，共展出明清、民国闺秀书画作品60多件(组)。

此次展览将持续至5月8日，作品均为温州衍园美术馆、华雅斋藏品，形式有立轴、镜片、手卷、册页、扇面等，以花鸟、山水、人物画为主，也有书法作品。

展览中，两见活色生香四字题字，可以移作记者对此次展览的观感。展品中，明人作品有明末“秦淮八艳”之一的顾横波(眉生女史)的纸本设色《花蝶图》镜片，还有何昙的《临宋人花鸟图》绢本设色册页。清人作品，则有王端淑的《松石锦鸡图》、岳筠的《猫戏图》、沈云英的《湖归秋色》、姜桂的《英冠百蝶》、江文棣的《桂子图》《听鹂图》、李珏的

《祝寿图》。民国、现当代的有何香凝与经亨颐、陈树人合作的《四君子》立轴，宋美龄的《米家山》，周思聪的《傣家女》(作于1979年)等。许多作者都出身名门、书香门第，如恽南田族玄孙女恽冰、梁启超夫人李蕙仙、刘海粟之姐刘箕、曾为毛泽东治印的现代第一女印人谈月色等。有的展品题跋中，还有章太炎、张大千等名家字迹。

看这画面得着实舒服。这笔墨这么细，是怎么画出来的？此次画展吸引了众多的书画爱好者前来观展。擅长画梅的温岭画家王镛斌3月7日布展时就已先睹为快，3月8日再次前来欣赏，他说：她们为什么画得这么好，我觉得就是心静。

现代人的心太浮躁了，像这些作者，除了周思聪等少数专业画家外，基本上都是业余爱好者，但是现代许多专业画家也画不到她们的那个程度。可以说，难能可贵啊。她们没有上过专业美术院校，没有学过素描，但是造型非常准确。我觉得，主要是心静，基本功扎实。王镛斌认为，他走南闯北，看过许许多多的画展，但以女书画家作品为专题的展览，他还是第一次看到，在三八节当天开始展出，非常有意



顾横波作品

校，没有学过素描，但是造型非常准确。我觉得，主要是心静，基本功扎实。王镛斌认为，他走南闯北，看过许许多多的画展，但以女书画家作品为专题的展览，他还是第一次看到，在三八节当天开始展出，非常有意

义。一位叫吴英姿的女士接受记者采访时，也提到了“静”，她说：她们能画得这么好，我真的很佩服。古人能静下心来画画，一笔一画地把画勾勒出来，实在不简单，而且很有欣赏性和艺术价值，值得我们学习。

就近办 马上办
市人社自助设备线上线下助跑

进行自助办理。

为进一步优化营商环境，提升各方社保办事满意度和体验感，市行政服务中心单独设置了社保自助服务区，配置了人社自助一体机供办事群众自助办理。考虑到部分群众不熟悉网上办理、智能技术运用难等问题，

市行政服务中心还专门安排人员担任引导员，提供现场咨询、指导等服务。

目前，我市参保缴费、养老保险待遇、工伤待遇及社保信息查询等大部分社保窗口业务可以通过自助设备实现非接触式办公，大幅节约了办理时间，降低

办事成本，提高社保端业务的流转效率。

接下来，我市将进一步精准编织服务网，逐步在全市各镇(街道)设置人社自助一体机，连格成网，力求自助服务全覆盖，形成不出镇、就近办、马上办的社保自助办事圈。

庆三八 国际妇女节 展半边天 巾帼风采



横峰

学烘焙有乐趣

本报讯 (通讯员沈益峰文/图) 近日，横峰街道妇联携手街道总工会举办了三八国际妇女节浪漫蛋糕DIY活动。

活动中，按照老师教授的技巧和步骤，学员们结合各自的想法，用新鲜水果、奶油、饼干等材料丰富和装饰蛋糕。

当天，参加活动的妇女同胞把蛋糕带给家人、朋友一起分享，也将甜蜜和幸福传递了下去。横峰街道相关负责人表示，现场制作蛋糕这种甜蜜的形式，不仅能融洽同事之间的关系，增进交流，而且能使广大妇女同胞真正享受节日的快乐。

今年，横峰街道妇联以“聪慧时尚，创新进取”为主题，开展了蛋糕DIY等丰富多彩的活动，借此提高妇女的日常生活技能，也为居家生活增添乐趣。



让半边天 享受诗情 花艺

本报讯 (通讯员梁伟伟文/图) 人间最美三月天，春花烂漫正当时。为迎接第111个三八国际妇女节，近日，城北街道妇联举办插花培训活动，使大家在活动中享受春日里的诗情花艺。

活动邀请了专业花艺师为大家讲解插花技巧，并详细介绍素材挑选、色彩搭配、整体色调等方面知识，让学员们初步了解插花的技巧。在花艺师的悉心指导下，学员们对一枝枝原本普

通的花进行修剪，不同颜色、不同形状的花儿在花篮中合理分布、错落有致，形成了一种全新的视觉感官。

一篮篮精致的插花作品呈现在眼前，充满了艺术气息。学员们也从创作过程中体会到了插花带来的愉悦和自信，她们捧着自己的作品，笑着相互打趣，交流心得，现场笑面盈盈、花香氤氲。

插花的时候，工作中的烦心事都抛之脑后了，能够静

下心来，在花朵中感受自然、享受生活，充分放松自己，特别有意义。学员们纷纷表示，希望今后能开展更多类似的活动，丰富妇女同胞的精神文化生活，提升艺术修养。

接下来，城北街道妇联还将陆续推出巾帼学党史知识竞赛、巾帼与法同行民法典专题培训、巾帼绽芳华美丽乡村行等活动，进一步增强新时代半边天服务基层、服务中心工作的能力。



松门

趣味竞技展风采

3月7日上午，松门镇海韵新村文化礼堂，义工们在参加趣味活动。

当天，市慈善义工松门服务队组织开展趣味活动，设置的游戏项目有光脚穿花裤、蒙眼吃香蕉、纸杯传气球、爱的魔力转圈圈、终极挑战等，女义工们在欢声笑语中迎接三八妇女节的到来。

通讯员 江文辉摄

国网温岭市供电公司深化电能替代服务
助推传统行业绿色转型

本报讯 (通讯员潘华君)

生产线改造后，用中频感应炉替代原有的反射炉供能，不但提高了锻件质量，还节约了成本，厂区的生产环境也更整洁了！3月8日，国网温岭市供电公司新河供电所营销人员上门回访电能替代改造使用情况，谈到煤改电后的变化，市塘下双联锻打厂负责人颜琴明笑得合不拢嘴。

作为一家以钢材锻打加工为主的传统企业，在锻打加工过程中，要及时对锻件进行热处理，消除加工硬化和残余应力，改善切削加工性能。了解到锻打厂还在使用传统的反射炉对锻件进行热处理后，新河供电所员工多次上门宣传电能替代的优势：传统的煤炉能耗较高，功率难以实现精确调节，环保上也会面临较大压力。电能替代后，根据现行

的电价优惠政策，每度电费可以节省0.1~0.2元，经济上有不小的优势，且电加热温度更稳定、响应速度更快。

多次的宣传和解释，打消了颜琴明的顾虑，幸好当初听了你们的建议，以前使用反射炉，每月需要用煤150吨，燃煤不仅运输费时费力，而且需要专门的场地来储存。去年9月底完成中频炉改造后，相比起烧煤，用电的当月就节省了大约1万元，而且厂区环境明显整洁了许多。

市塘下双联锻打厂自煤改电后，新增4台250千瓦感应炉、1台400千瓦感应炉，变压器从200千伏安增容到1600千伏安，预计实现年电能替代电量312万千瓦时，相当于减少标煤1260吨，有效实现了清洁能源升级替代。

城南：

持续推进 五水共治
促进水环境提升

本报讯 (通讯员方媛媛) 为进一步改善水环境，持续推进五水共治，近日，城南镇开展横山九眼港河道综合整治行动。

作为城南镇辖区内的重要港口，九眼港水质较好，水产资源丰富。近年来，村民在河里放置了大量网笼，大肆捕鱼，对当地生态系统造成了严重的影响。另外，河道沿岸垃圾较多。当天，

城南镇出动相关人员，对河里的倒须笼、地笼与河岸垃圾进行全方位地毯式清理。此次行动共清理地笼网180余张、倒须笼350余只、网箱28个。

城南镇相关负责人表示，下阶段，该镇将进一步开展河道卫生整治行动，加强巡查，定期进行回头看，并强化宣传，提高沿河居民环保意识，重建美丽港口。

致敬 城市美容师
为环卫女工送上爱心礼包

本报讯 (记者陈芬芳文/图) 3月8日，三八国际妇女节，有一群城市美容师仍在守护街角的环境卫生。为表达对环卫女工的关怀，感谢她们的辛勤付出，当天下午，碧桂园浙东区域志愿者给当地50名环卫女工送去慰问品及节日的祝福。

以前我们收到过慰问品，但是在三八妇女节这一天，还是第一次收到慰问品，非常感谢碧桂园。2002年从安徽来到温岭的马阿姨，已从事环卫工作15年，在接过慰问品时，她连声道

谢。随后，碧桂园浙东区域志愿者又走上街头，在人民东路看见环卫工人们正挥着扫帚打扫落叶，志愿者同样向她们致以节日的祝福，在递上慰问品的同时，感谢她们为整洁的城市环境付出辛劳的汗水。

碧桂园浙东区域秉持对人好，对社会好的企业精神，在积极参与当地建设的同时，也致力于企业品牌文化的落地和深耕。相关负责人表示，此次为城市美容师送上妇女节的祝福只是其中一个环节，接下来将继续践行更多的公益活动。

关于召开临时股东会的通知

证照管理制度。

特此通知全体股东：徐兆明、李兴福、徐福明。股东可亲自出席股东会，也可以书面委托代理人出席和表决。现任执行董事若缺席参加股东会的，由监事

依据公司章程主持会议。

联系人：徐先生

联系电话：13958638628

台州市海兴渔业有限公司

2021年3月8日

浙江传致智能科技有限公司减资公告

根据2021年3月5日股东会决定：浙江传致智能科技有限公司拟将注册资本从5800万元减至3280万元，现予以公告。债权人可自公告之日起四

十五日内要求本公司清偿债务

或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

浙江传致智能科技有限公司

2021年3月9日

分类广告

今日 市区

天气

多云 9~15

遗失启事

庄道君遗失渔业船员证书一本，证号：332623196711079317，身份证号：332623196711077139，声明作废。